10. Paraméterezések

I. Adjuk meg paraméteresen az alabbi gorbéket és feliileteket.

Az y = 1 sikban 1évé (0, 1,0) kézépponti 2 sugari koérvonal.

A z = 0 sikban 1évé6 (1,3) kozéppontt a, b féltengelyii ellipszis (a,b € RT).
Az=a?+9y?ésaz x+y— 2= —4 egyenletii feliiletek metszetgorbéije.
Az (1,2,3) kozépponti 5 sugari gémb.

Az 22 + y? =1 z = 0 sikbeli vezérvonald, (0,0, 2) kézépponti kipfeliilet.
A (t,2,5) vezéregyenesii 3 sugart henger.
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II. Mi lesz a
v:{0,1} = R®  t+s (* —2t,3t — 5, —1* — 2)

gbrbe érintdjének az egyenlete a ty = 2 paraméternél?

I11. frjuk fel az aldbbi v : R? — R3 vektormezdk derivaltjat, ahol a € R? adott vektor.

v(r)=r 2. o(r)=a-|r|? 3. v(r)=Inlr|-r

4. o(r)=|rlr 5. o(r) = {a,r)r 6. v(r)=axr

IV. Vonalmenti integréalok.
1. Mekkora a v : R? — R?, v(z,y) = (—y,x) fiigevény A = (0,1) és B = (1,0) pontok kozotti
vonalmenti integralja, ha A-bol B-be egyenesvonal mentén, illetve, ha az origé kézéppontu kor
negyedive mentén integralunk?

2. Legyen v : R3 — R3, v(x,y,2) = (wy,y?, 22) és v : {0,1} — R, y(t) = (t, 12 + 1,exp(t)).
Hatarozzuk meg az [ v integral értékét.
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V. Széamoljuk ki az aldbbi mennyiségeket, ahol f € C?(R,R).
1. gradlog ||r|®
2. grad|r|
3. grad f(|Ir])
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